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Referat fra den ordinære Generalforsamling 
Afholdt lørdag d. 31. maj 2025 

 
 
Fremmødt: 12 parceller, 16 personer. 
 
 
 

1. Valg af dirigent. 
Martin Stokholm blev valgt. 
 

2. Formandens beretning: 
  
Foreningen har fået en hjemmeside: http://gf-dronningkilde.dk/  det kommer sig af at hver gang 
et hus bliver sat til salg, så kommer der en henvendelse fra ejendomsmægleren, og de er de 
samme ting de spørger om hver gang, så i stedet for at bestyrelsen skal bruge tid på disse 
henvendelser, henviser vi blot til hjemmesiden, hvilket som regel er tilstrækkeligt. Derudover 
overvejer vi i bestyrelsen at droppe referater fra generalforsamlingen i papirudgave, og i stedet 
offentliggøre dem på hjemmesiden. Det skyldes bl.a. at kommunen er stoppet med at forsyne 
foreningen med adresse labels, og at det i øvrigt ikke er bestyrelsens indtryk at værdien af et 
trykt eksemplar af referatet står mål med portoudgifter og arbejdsindsatsen i trykning pakning 
og distribution. 
 
Halsnæs kommune er kommet lidt videre med deres spildevandsplan, vores område er det sidste 
der får kloak, og man forventer at det sker om 10-15 år. dvs. på et tidspunkt mellem år 2035 og 
år 2040, men det er et forsigtigt bud, så jeg anbefaler ikke at holde vejret mens man venter. 
 
Nogle har måske bemærket at seneste kontingentopkrævning var højere end normalt, det 
skyldes at kommunen er overgået til kun at opkræve kontingent en gang om året. 
 
I forhold til drænet og situationen med overfladevand i vores område, har der været 
undersøgelser af drænet omkring rundkørslen, som har påvist problemer med både udførslen og 
det efterfølgende vedligehold, eller retter mangel på samme. Dette betyder at der kommer mere 
vand fra rundkørslen end der oprindeligt var tiltænkt, hvilket formentligt har været en faktor i de 
problemer vi længe har haft med drænet i området. Gorm er i dialog med Kommunen omkring 
problemet, og der er en vilje til at få bragt tingene i orden. 
 
I forhold til Store Havelse Strandvej er situationen nu at Gf Smedegård og Gf store Havelse 
Nordstrand har trukket sig fra planen om at lave vejen bredere, og nu blot ønsker at få udbedret 
rabatterne med det materiale der ligger tilbage efter sidste års arbejde. Det er stadig planen at 
søge kommunen om zonebegrænsning fra rundkørslen og nedad, så derfor forventes derfor at 
der bliver indhentet tilbud på opfyldning af rabatterne samt indkøb og etablering af chikaner, og 
så tager vi den derfra. 



Når vi er på emnet omkring veje, vil jeg i øvrigt gerne komme med en opfordring til at man 
sørger for at holde styr på beplantningen ud mod vejen. Grundejerforeningen har som sådan 
ingen hjemmel til at bede medlemmerne om at holde beplantningen nede, men Kommunen som 
er vejmyndighed har, og det er før set i grelle tilfælde at de har udsted påbud om at man får 
bragt forholdene i orden. 
 
Afslutningsvis skal jeg traditionen tro opfordre medlemmerne og deres gæster til at køre pænt 
og holde farten nede, og minde om at der er zonebegrænsning på 30km/t. 
 

 
3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab: 

 Regnskabet blev godkendt.  
 

4. Fastlæggelse af kontingent, Bestyrelsen foreslå uændret. 
Vedtaget. 
 

5. Indkomne forslag. 
Ingen. 
 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer, på valg er: 
 
Kasserer Janni Bormann Pedersen (modtager genvalg) 
Næstformand Evan Olsen (modtager genvalg) 
Bestyrelsessuppleant Dorte Bek-Pedersen (modtager genvalg) 
Valg af Revisor og Revisorsuppleant: Helge Jacobsen og Jess Christensen 
 
Bestyrelsen består herefter af: 
 
Formand Ralf Schultz, Kildesvinget nr. 2 
Kasserer Janni Bormann Pedersen, Kildesvinget nr. 15 
Sekretær Ina Nielsen, Kildesvinget nr. 6 
Evan Olsen, Kildesvinget nr. 19 
Martin Stokholm, Kildesvinget 8 
Bestyrelsessuppleant Dorte Bek-Pedersen, Kildesvinget nr. 3 
Revisor Helge Jacobsen og revisorsuppleant Jess Christensen 

  
7. Eventuelt. 

 
Hækken i nr. 4 er for bred, der skal være mindst ½ m. rabat, og frit udsyn til tværvejen. 
 
En grundejer har oprettet en Facebook side der hedder: os på kildesvinget. 
 
Husk hjertestarter er sat op på St. Havelse Strandvej 24. 
 
Derefter var der fællesspisning med god mad fra Skævinge kro, og rigtig god stemning. 

 
Med venlig hilsen, på bestyrelsens vegne 
Ina Nielsen, Sekretær 


